



## **В Кургане окончено расследование уголовного дела в бывшего начальника отделения участковых полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения участковых полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 УМВД России по г. Кургану.

Мужчина обвиняется в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286, и двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 228 УК РФ (превышение должностных полномочий, а также организация хранения наркотических средств).

В ходе следствия установлено, что в июле 2013 года сотрудник полиции, с целью искусственного завышения показателей работы, подыскивал граждан, проживавших в областном центре, и предлагал им за вознаграждение совершать преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, указывая при этом место произрастания дикорастущей конопли.

После того как по факту незаконного хранения наркотических средств сотрудниками полиции начинались первоначальные следственные действия, он передавал подозреваемым денежные средства в сумме по 600 рублей. Впоследствии граждане привлекались к уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.

В отношении обвиняемого органами следствия избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Отдел по расследованию особо важных дел

01 июня 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1132447>